Контрольная работа за год.
2 вариант.
     
	   При выполнении заданий 3, 4, 5,  10,   11, 12   в поле ответа запишите одну цифру, которая соответствует номеру правильного ответа.
  Ответом к заданиям  1, 2, 6, 7, 9  является последовательность цифр. Запишите эту последовательность цифр в поле ответа в тексте работы.  
Ответы к  заданиям 8,13  запишите в виде числа с учетом указанных в ответе единиц.



1.  Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответствующий пример из второго столбца.
Физические понятия                                                                Примеры
А) прибор для измерения физической величины                 1) термометр
Б) физическая величина                                                          2) теплопередача
В) единица физической величины                                         3) градус Цельсия
                                                                                                   4) напряжение
                                                                                                   5) излучение
	А
	Б
	В

	
	
	


Ответ:

2. На рисунке представлен график зависимости температуры t некоторого вещества, первоначально находящегося в твердом состоянии, от полученного количества теплоты Q.
[image: ]




Используя данные графика, выберите из предложенного перечня два верных утверждения. Укажите их номера.
1. В точке Г вещество начинает кипеть.
2. Температура плавления данного вещества равна t2.
3. В точке Б вещество находится в газообразном  состоянии.
4. В процессе перехода из состояния А в состояние Б внутренняя энергия вещества уменьшается.
5. Участок графика БВ  соответствует процессу плавления  вещества.
	
	


Ответ:
[image: E:\8 класс годовая контрольная экзамен\p0032.png]3. К заряженному электроскопу поднесли, не касаясь, заряженную палочку. При этом угол между лепестками электроскопа уменьшается. Какое из утверждений верно?
1. Палочка и электроскоп имеют одинаковый по знаку заряд.
2. Палочка и электроскоп имеют противоположный по знаку заряд.
3. Заряд с палочки переходит на электроскоп.
4. Заряд с электроскопа переходит на палочку.
	


Ответ:



  4.  В какой точке будет получено с помощью собирающей линзы изображение предмета?
[image: E:\8 класс годовая контрольная экзамен\p0033.png][image: E:\8 класс годовая контрольная экзамен\p0033.png]
[image: E:\8 класс годовая контрольная экзамен\p0033.png][image: E:\8 класс годовая контрольная экзамен\p0033.png]

1) 1;    2)2; 3)3;    4)4.
Ответ:  

5. Три резистора, сопротивления которых  R1=2 Ом, R2=4 Ом   и   R3=6 Ом, соединены  последовательно.  Вольтметр, подключенный к третьему резистору, показывает напряжение 18 В. Чему равно напряжение на всем участке цепи и сила тока, протекающая через резисторы?
  1. 1А, 32В      2.   2А, 18В       3. 3А, 36В       4.  6А,  24В

              Ответ: 

6. Установите соответствие между физическими величинами и единицами измерения этих
 величин в системе СИ.
ФИЗИЧЕСКАЯ                                                                                ЕДИНИЦА ВЕЛИЧИНЫ
ВЕЛИЧИНА                                                                                           1.   Ом
А) сила         тока                                                                                    2.   Вт
Б) удельная теплота плавления                                                            3.   Дж/кг 
В) мощность                                                                                           4.   В
Г) сопротивление                                                                                   5.   А        
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


       
   
   Ответ: 


7.  Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по  которым эти величины можно рассчитать.
ФИЗИЧЕСКАЯ                                                                                ФОРМУЛА 
ВЕЛИЧИНА                                                                                            1.  Q/m
А) напряжение                                                                                         2.   ρℓ/S
Б)  сопротивление                                                                                   3.   A/q
В)  закон Джоуля-Ленца                                                                         4.   I2·R·t
[bookmark: _GoBack]Г)  количество теплоты, выделяющееся при кристаллизации.                  5.    λ·m 
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	



Ответ:


8. На сколько увеличится внутренняя энергия 1 кг  льда, взятого при температуре 00С, при его превращении в воду? Потерями энергии пренебречь.  Удельная теплота плавления льда 330 кДж/кг.

        Ответ:                    кДж 
9. На рисунках представлен ход светового луча через четыре прозрачные пластинки, сложенные стопкой. Используя рисунок, выберите из предложенного перечня два верных утверждения. Укажите их номера.
1. в 4 пластинке свет имеет наибольшую скорость распространения и наименьший угол 
[image: ]     преломления
2. во 2 пластинке угол преломления света наименьший
3. в 3 пластинке угол преломления меньше, чем угол преломления в 4 пластинке
4. в 1 пластинке скорость распространения света наибольшая

	
	


Ответ:        

10.  К отрицательно заряженному султанчику 1 поочередно подносят заряженные султанчики 2и 3.
[image: ]Что можно сказать о знаках зарядов султанчиков 2 и 3?
1.  султанчик  2  заряжен положительно, султанчик 3 заряжен отрицательно
2.  султанчик  2  и 3 заряжены положительно
3.  султанчик  2  и 3 заряжены отрицательно
4.  султанчик  2  заряжен отрицательно, султанчик 3 заряжен положительно

	


Ответ[image: ]
11. Как взаимодействуют магнит и катушка с током, изображённые на рисунке?
1) притягиваются       2) отталкиваются  3)не хватает данных
	



Ответ:        
12.  Двум одинаковым металлическим шарикам сообщили одноимённые заряды    25е  и 11е.        Шарики   привели в соприкосновение и снова развели. Какие заряды будут у шариков?
 1.36е                             2.  14е                        3.  заряд исчезнет             4.   18е 
 Ответ:      
[image: E:\8 класс годовая контрольная экзамен\p0077.png]13. На рисунке представлена зависимость силы тока,   протекающей в проводнике, от времени.
 Чему равен заряд, протекающий через поперечное сечение  
 проводника в интервале времени от 40 до 50 с?

Ответ:                            мКл


Для  заданий  14, 15 необходимо  записать  полное  решение,  включающее запись  краткого  условия  задачи  (Дано), запись  формул, применение   которых  необходимо  и  достаточно  для  решения  задачи, а  также  математические  преобразования  и  расчёты, приводящие  к  числовому ответу. 





14.  Сколько надо сжечь природного газа, для превращения 1 кг льда, взятого при температуре 00С, в воду? Потери тепла составили 20%. Удельная теплота плавления льда 330 кДж/кг,   удельная теплота сгорания газа 44·106 Дж/кг. 
15. Имеются два одинаковых электрических нагревателя. Если их соединить последовательно, то они нагреют 0,5 кг воды на 800С за 7 минут. Чему равна мощность одного нагревателя при включении в ту же электросеть?  Потерями пренебречь.
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K oTpuuaTensHo 3apakeHHOMY cyaTARUMKY 1 N004EPEAHO HOTHOCAT 3apa-
KenEple cynranuuKi 2 1 3 (cM. pre.).

1 2 1 3

410 MOKHO CKADETS 0 SHAKAX 38DAA0B CyATANNIHKOB 2 1 37

1) eymamumcn 2 1 3 38pAKeHS IOOKHTESHO

2) cymasunkis 2 u 3 sApAKCHN OTPHIATNEHO

3) CYMTAINHK 2 3ADAAEH OYPHIATESHO, CYATARSHK 3 JAPAKeH OTOAI-
TensHo

4) CymTAUMK 2 3aDAEN NONOKMTEIEHO, CYATANYIK 3 dapAKeH OTPHIA"
Tensno

omaen:
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11.

12.

13.

K oTpunarenbHo 3apsKeHHOMY CYJTAHYMKY 1 MOOYEPEIHO MOLHOCAT 3aps-
JKeHHBIe CyJITaHuYuKH 2 1 3 (CM. pHC.).

1 2 1 3

YTO MOHO CKA3aTh O 3HAKAX 3aPALOB CYJITAHYNKOB 2 U 37

1) cynraruuky 2 U 3 3apsAIKEHBI HOJIOKUTEIHHO

2) cynTaHYUKHU 2 ¥ 3 3apAKEHBI OTPULATEIHHO

3) cynATaHUYHK 2 3apPSIKEH OTPULATENBHO, CYJITAHYUK 3 3aPSAIKEH IOJOMHU-
TeJbHO

4) CcyJTaHUMK 2 3apsIKeH IOJIOKHUTENBHO, CYJTAHYUK 3 3apsiyKeH OTPUIA-
TEJAbHO

Omeem.: D

Ha pucyHke npejcraBiieHa 3aBUCHMOCTb CHJIBI TOKA, IIPOTEKAIOIIEr0 B IPO-
BOJHHUKE, OT BpDEMeHH.

I,A

20 40 60 °

Yemy paBeH 3apsj, IPOTEKAOIINI Yepe3 NOIePeYHOe CeYeHre IPOBOAHUKA
B MHTepBaJe BpemeHu ot 50 xo 60 c?

1) 10Kx 3) 60 Kun

2) 20Kn 4) 120 Ka

Omeem: I:I

Ha pucyske npejcrasjieHa cxema JJis uaydeHus onsita Jpereaa. (JInueii-
HBI IPOBOJHUK PACIIOJOKMIIHM HAZl MATHUTHOM CTPEJKOM.)
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Ha pucyHKe npeacrabjieH rpauK 3aBUCHMOCTH TeMIIepaTyphl ¢ HEKOTOPOTO

BelleCcTBa, IIepBOHAYAJIEHO HAXOQHUBIIIErocAd B TBépI[OM COCTOAHHH, OT IIOJIY-
YEeHHOI'0 KOJIn4YeCcTBa TeNnJIOThI Q.

t, °C
ts I 4
t1
b B
A
0 ) Q, Jx

Wcnonwksysa paunble rpaduKka, BeIOepuTe M3 NMPelJIOMKEHHOrO IepeYHA JBa
BEPHEIX YTBEPKACHUA. Y KAYKUTE UX HOMEDA.

1) VaenpHasa TemIOEMKOCTE JAHHOrO BEIECTBA B TBEPAOM COCTOAHHU MEHB-
1€ yAeJbHOH TeIJIOEMKOCTH JAHHOI'O BEII[eCTBA B XKHUIKOM COCTOSHIH.

2) TemmnepaTypa IJIaBJIeHHA JAHHOTO Bel[ecTBa paBHa t,.

3) B Touke B BemecTBO HAXOAHUTCA B 3KUAKOM COCTOSHUH.

4) B mponecce mepexoga u3 cocToAHuA B B cocToaHue B BHyTpeHHAA 3HED-
YA BEIIECTBA YBEJINUYHUBAETCA.

5) Vuacrok rpaduxa I'/l cooTBeTCTBYET IIPOIECCY KMIIEHHA BeIl[eCTBa.

Omeem: l
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11. K 3apsKeHHOMY 3JIEKTPOCKONY NOAHEC]AH, He KACASCh, 3aPAMKEHHYIO Ia-
noury (cm. puc.). IIpu aTOM JlenecTKH aJIeKTPOCKONA PACXOAATCA Ha Gonb-
wuit yroa. Kakoe us yreepkieHnii Bepuo?

1) IManouka ¥ 2J1€KTPOCKOIN UMEIOT OAMHAKOBLIN 110 3HAKY 3apsj.

2) Ilanoyka ¥ 3JJeKTPOCKOI MMEIOT IIPOTHBOIOJOKHEIH N0 3HAKY 3aps /.
3) 3apsia c NAJOYKH IePeXOAHUT Ha 3JIeKTPOCKOIL.

4) 3aps#AzA ¢ 3JIeKTPOCKOIA IEPEXOAUT Ha MAJOYKY.

Omeem: D

12. B ceTs NOCTOSSHHOTO HaIpsXKeHUus MNOAKJIKYEHbI TP OAMHAKOBbBIE JIAMITbI

(cM. puc.).
2 JI3
>—e Wb—ﬁ
J1
Kaxas smammna 6y/eT ropeTs ¢ MAaKCHMaJbHLEIM HaKaJIOM?
1) J1
2) JI2
3) JI3
4) JI12uJI3

Omeem.: D

13. Ha PHUCYHKe IIpeACTaBJIeHbl MarHMTHbIE JHMHUMU MArHMTHOrO I10JidA, CO3Ja-
BaeMOro NOCTOAHHBIM IIOJIOCOBBIM MAarHuTOM.

)

A

N
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14

15

14.

15.

Kakoe yTBep:KaeHue BepHO AJad TOUKH A?

1) MarHUTHOE IOJIe OTCYTCTBYET

2) MarguTHEIE JJHUHUY HAIIpaBJEHHI CJIEBa HAIIPABO —

3) MarHMTHBIE JJUHWH HAIIPaBJEHBI CIIpaBa HAJNEBO <

4) MarsuTHbBIE JIMHUK HATIPaBJIeHEI MEePIEeHIUKYIAPHO IIOCKOCTH PUCYHKA

Omeem: D

B kakoii TouKe 6yJeT mOJIyueHO C IIOMOIIbIO cOOMpAIoIieil JUH3bI u3o6pa-
JKeHHe UCTOYHMKa cBeTa S (cM. puc.)?

A
S 2 *3
ol L]
o F O F oF
o4
1)1 3) 3
2) 2 4) 4

JlBe KaTyIIIKK HaJeThl Ha KeJIe3HbIU cepAeyHUK (cM. puc. 1). Uepes nepryio
KaTYUIKy IpOTeKaeT IepeMeHHBIH TOK, rpad®HK 3aBUCHMMOCTU KOTOpPOIrO OT
BpeMeHH IIpeJCTaBJieH Ha pUcyHKe 2. Bropasa karyIlka 3aMKHYyTa Ha I'ajib-
BaHOMETP.

o O ‘ I, Ay
3-
2
14
0

Puc. 1 Puc. 2

BriOepuTe M3 IpeIIONKEHHOr0 epeuls JBa BePHBIX YTBEPKIACHHUA. Y KarKH-

Te UX HOMepa.

1) 3apsaja, opouleamuii depes MepBYIO KaTYIIKY B UHTepBaJie BpeMeHHu oT 0
1o 10 ¢, pasen 60 K.

2) B unTepBase Bpemenu ot 20 ¢ 10 40 ¢ B KaTyIKe 2 BOSHHKAET HHAYKIA-
OHHBIH TOK.

3) B umurepsnase Bpemenu ot 40 ¢ go 50 ¢ MArHUTHOTO IOJIA B KaTyIIKe 1 He
BO3HHMKAET.

4) - MaxcuMaJILHBII UMHAYKIUOHHBIH TOK B KaTYIIKe 2 BOBHHKAET B WHTED-
BaJie BpeMmeHHU oT 50 ¢ go 60 c.

5) 3apsajn, mpomeanui Yyepes BTOPYIO KATYHIKY B UHETepBaje BpemeHH oT O
10 20 ¢, pasen 60 K.

Omeem:
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